

В Женеве впервые пройдет салон драгоценных камней и ювелирного искусства | La première édition de «GemGenève» se tiendra à Palexpo

Автор: Лейла Бабаева, [Женева](#), 07.03.2018.



Редкие камни ждут ценителей прекрасного (tdg.ch)

С 10 по 13 мая в выставочном комплексе Palexpo пройдет салон GemGenève. Цель организаторов проста: привлечь искушенную публику, частных покупателей и коллекционеров, которые смогут познакомиться с известными продавцами драгоценных камней, ювелирных изделий и винтажных украшений.

| Du 10 au 13 mai 2018, Genève reçoit un salon international dédié à la joaillerie et aux pierres précieuses. Les organisateurs misent en premier lieu sur des acheteurs privés et

des collectionneurs pour les mettre en contact avec les acteurs internationaux de pierres précieuses, de joaillerie et de bijoux vintage.

La première édition de «GemGenève» se tiendra à Palexpo

Организаторы ожидают около ста участников, большинство из которых – небольшие семейные фирмы, работающие на рынке драгоценных камней в качестве шлифовщиков или розничных торговцев. Эти предприятия в своей работе опираются на три принципа: профессионализм, корректность и репутация.

GemGenève также призван повысить привлекательность города Кальвина на рынке предметов роскоши. Генеральный директор Palexpo Клод Мембре отметил в интервью журналу Bilan, что в этой сфере уже не первый год происходят глобальные структурные изменения. Примером может служить Международный Салон высокого часового искусства ([SIHH](#)): если на первый SIHH в 1991 году приехали три участника, то в январе этого года их было уже 35.

В начале XX века прошла первая выставка EPHJ-EPMT-SMT, посвященная часовому, ювелирному искусству, микротехнологиям и медицинским технологиям. В последние годы на выставку приезжают около 850 участников.

Даты для проведения GemGenève выбраны не случайно, так как в мае в аукционных домах Christie's и Sotheby's проходят продажи изысканных ювелирных украшений.

Проявление интереса к драгоценным камням подразумевает понимание динамики этого рынка в период низких процентных ставок. Алмазы, сапфиры, рубины и другие камни имеют характеристики, которые очень отличаются от характеристик традиционных активов (акций, облигаций, валют). Драгоценные камни могут быть объектом инвестиций, но прежде всего это относится к редким образцам.

Поскольку речь идет о нестандартном товаре, мельчайшая деталь может ощутимо сказаться на его цене. Для правильной оценки стоимости требуются знания и опыт, что фактически ставит продавцов и многих покупателей в неравное положение.

Тем не менее, покупка изумрудов и других «камешков» позволяет разнообразить свои активы. В то же время, как подчеркнул Ронни Тота, один из владельцев женевской компании по продаже ювелирных изделий Horovitz et Totah, «прежде всего, нужно этим страстно увлекаться». Со своей стороны, ювелир Томас Фербер из семейной фирмы Faerber сравнил поиск редкого камня с «охотой за сокровищем». Что же, в ближайшем будущем на редкие камни можно будет поохотиться в Женеве.

[Женева](#)

Статьи по теме

[SIHH 2018 – знаменитые тренды и молодые таланты](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/culture/v-zheneve-vpervye-proydet-salon-dragocennyh-kamney-i-yuvelirnogo-iskusstva>